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申請表
	
	
	收件號碼

（由收件單位填寫）
	

	學校名稱
	南投縣名間鄉中山國民小學

	學校資料
	全校班級數：  6   班   全校學生數：  78   人   

	計畫主題名稱
	檜意‧森鐵‧林情- 走讀台灣伐木史

	課程設計者姓名
	游顯宗
	陳顥元
	

	職稱
	教師兼總務主任
	教師兼訓育組長
	

	聯絡地址
	南投縣名間鄉名松路一段294號
	南投縣名間鄉名松路一段294號
	

	聯絡電話
	(O)2582335＃13
(行動)0923156333
	(O)2582335＃12
(行動)0912766017
	

	E-mail
	tastaldt@gmail.com
	t01631@mail.edu.tw
	

	傳真號碼
	2580177
	2580177
	

	切結事項
	1、本人保證作品無違反著作倫理事項。
2、本人遵守實施計畫所列規範，倘違反規範而獲補助經費者，無條件繳回所有補助經費。
3、教案版權無條件授予南投縣政府教育處，並同意任何形式之使用。

4、本人同意參與本縣戶外教育之研發成果發表。

具結人：

                                     

	備註
	切結事項未簽具者，一律取消申請資格。


承辦人            　　　　　主任　            　　　  　校長
南投縣108學年度學校實施戶外教育
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教學活動設計表
	計畫名稱
	檜意‧森鐵‧林情 

- 走讀台灣伐木史
	教學設計者
	游顯宗
陳顥元

	適用年級
	1～6年級學生
	參與人數
	教師
	17

	
	
	
	學生
	75

	相關學習領域
	社會、 自然與生活科技、藝術與人文、語文、綜合領域、環境議題
	教學時間
	8小時

	附件與資源
	(教學媒體  (學習單

(參考照片  (其他(        )
	教學場域
(依附件五填寫)
	觸口自然教育中心、阿里山林業藝術園區、阿里山森林鐵路車庫園區

	教學目標
	1.認識阿里山國家風景區、阿里山森林鐵路、台灣三大伐木林區等人文歷史導覽。（社會領域、資訊素養領域）
2.熟 悉及欣賞檜意森活村及綠意館的 建築風貌。（ 藝術與人文領域
）
3.能運用五感觀察的態度走讀阿里山國家風景區林業文化與資源。（社會、自然領域）
4.能專注聆聽解說，認真投入各種學習活動。（ 綜合、生活領域）
5.能實踐搭乘遊覽車應注意的安全技巧。 （綜合、生活領域）
6.活動後能以文字和圖畫來書寫記錄自己的所見所聞和心得。（ 語文、綜合領域）
7.能實踐無痕山林及愛護大自然的行動。（ 自然領域）
8.活動後能利用生活材料及廢棄木材創作工藝品。（社會、藝術人文領域、環境教育議題）
9.了解家鄉的歷史、物產、文化、建設等，並培養關懷家鄉的精神。（社會領域）

	相關能力指標
	能力指標：

1-1-1能運用五官觀察來探究環境中事物。
1-2-2應用肢體發展之能力，從事適當的身體活動。
1-3-1能暸解不同生活環境差異之處，並尊重及欣賞其間的不同特色。
2-2-1了解台灣林業的人文與經濟活動的歷史變遷。
4-1-5 透過創作木藝品等活動，了解文化創新與活化利用。
5-2-3評估危險情境的可能處理方法及其結果。

7-3-5了 解產業與經濟發展宜考量本土的自 然和人文特色。
B-2-1能培養良好的聆聽 態度。
6-3-2-3面對問題時， 能做多方思考，提出 解決方法。
7-3-0-2把學習到的課堂知識和技能應用於生活中。
課綱核心素養：
A1 身心素質與自我精進  A2 系統思考與解決問題
B1 符號運用與溝通表達  B3 藝術涵養與美感素養
C2 人際關係與團隊合作

	設計理念
	學校位於國家風景區內，運用校本課程(茶課程)結合產業活動，參訪鄰近阿里山國家風景區。學校孩子長久以來對於農業概念僅止於在地茶葉文化，對於農業所涵括範圍深入了解不多。利用戶外教育教學的機會，帶領孩子親自走入充滿濃濃林業風情的嘉義阿里山地區，藉著走讀、親身體驗等不同經驗與刺激，親自接觸林業文化之美。讓學生能夠進一步的認識及了解進而欣賞台灣傳統產業活動特色及新興文化創新活化。現代社會資訊豐富，取得知識的管道多元，很多疑問靠著指尖和螢幕就能得到解答，是很便利的時代；多媒體的發達也讓學習方式變得更有趣。然而在著迷於 3C 產品所帶來的便利和趣味時，孩子們對於大自然的興趣和敏銳度降低了，這是相對可惜的事。且阿里山森林鐵路以其特殊性，已列入申請世界文化遺產，好好認識身邊的大自然寶藏，擬訂本課程，希望學生從知道、理解、關懷到行動， 並結合十二年國教核心素養，培育學生規畫執行力、藝術涵養力與公民意識。回校後搭配學校自造教育木工課程中完成手工自作木藝文創品，展現林業文創之美。也期望以透過走讀、操作、觀察、探索、互動、反思等歷程，結合五感體驗的融合學習，讓學習更貼近學習者的生活經驗，讓學生領略臺灣這塊土地之美，進而培養愛護家鄉、守護家鄉的觀念，家鄉產業的活化方式。

	評量方式
	1.觀察與紀錄所經歷自然與人文環境。
2.活動中有獎問答。
3.完成書 寫（繪製 ）學習單。
4.活動中實地操作體驗，完成自己的作品。

5.回校後活動心得分享發表。

	教   學   設   計   內   容

	項目
	時間
	活  動  步  驟
	教具

	教學準備
主題一

觸口自然教育中心建築之美
主題二
年段分組教學課程
主題三
午餐時光
主題四
林業藝術園區巡禮
主題四
林業藝術園區巡禮
主題五：

快樂賦歸


	7：20

--

7：40
9：00

--

10：00
10：00

--

12：00
12：00

--

13：00
13：00

--

14：00
14：00

--

15：00
15：10

--

16：10
	行前叮嚀：
1.出發前：

（1）擬訂實施計畫並通知家長。
（2）出發前二週於課堂由老師簡介阿里山國家風景區、觸口自然教育中心、阿里山林業藝術園區、阿里山森鐵車庫園區，讓學生了解林業文化歷史發展。
（3）認識阿里山繪本導讀--越過山崗阿里山森
林鐵路。
2.活動當日：

（1）出發集合並將學生依車輛分組。
（2）叮嚀用餐事宜及學生戶外教學注意事項。

（3）活動中叮嚀秩序管理與聆聽態度行為。
教學活動如下：
【觸口自然教育中心】
活動一：園區樹木導覽

1.帶領小朋友走訪園區，認識台灣中低海
拔樹木，觀察樹木構造與特色，並進行
自然素材的蒐集與創作。

2.選定一棵樹做觀察，看看依附在它身上

的生物，翻翻它身邊的石頭，掀掀落葉， 
觀察紀錄所見事物。

3.學習使用捕蟲網和望遠鏡，探訪園區生物

學習善待生物。
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活動二：綠建築介紹

1.介紹綠意館友善建築理念，讓學生探索

綠建築特色。

2.藉由討論請小朋友發揮創意設計心目中

理想的綠建築。
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活動三：樹木銀行
1.介紹樹木銀行成立緣由，實地探訪樹木

銀行目前的樹木，保護珍貴老樹，保存有

意義的樹木。

2.寫下守護森林承諾的明信片，加深學生對樹
木保護之情感。
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活動四：分組課程
《一～三年級-繽紛多彩的世界》
植物雖然不會動，但它卻蘊含充沛的生命力。植物需要土壤，動物依附植物，而植物的種子及落葉又豐富了大地，這些肉眼不易見到的生態過程從不停歇。而且，在樹木周圍看似不起眼的自然產物，經我們仔細觀察後，可用你的巧手，發揮創意，化腐朽為神奇，創造出個人風格的藝術作品。
《四五年級-我愛綠建築》
綠建築是什麼啊？是長滿綠樹的建築嗎？這個問題，就讓我們一同探索綠意館，認識綠建築的內涵及其應用吧！只是認識綠建築還不夠，藉由團隊遊戲了解現代都市建築對環境的影響，接著化身成為全能改造王，合作創造出獨一無二的綠建築，讓大家都能身體力行改善自己住家環境。
《六年級-荒野歷險記》
在荒郊野外和陌生的環境時，若瞭解如何判讀地圖、等高線圖與使用指北針，就可以找到正確的方向抵達目的地。讓我們實際操作來自北歐的定向運動，學習這些求生工具的使用技能。
充電時間：補充體力，午餐休息

【阿里山林業藝術園區-檜意森活村】
活動一：園區導覽
1.帶領學生透過解說，了解阿里山地區林業及伐木歷史，感受台灣林業文化的盛衰。
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2.了解全台最大日式木造宿舍群。
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3.參觀kano故事館，了解日治時期台灣棒球與林業發展的關係。
活動二：木工作品DIY
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親手動手作木藝品，感受林業新文創之美及木材再利用。
【阿里山鐵道車庫園區】
活動一：園區導覽
透過導覽人員的詳細解說，認識「阿里山森鐵」的重要支柱—火車頭。園區陳列早期阿里山各式各樣的運輸車頭。藉由參觀過程，感受了解森鐵擔負林業工作的運輸內涵及艱辛。
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活動二：與小火車相遇
幸運時刻！時間配合的話可在園區內和「阿里山森鐵」的小火車不期而遇呦！
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1.欣賞國道沿路景觀，回到學校溫暖的家

2交待作業—完成學習單（回家）

	1.書面資料

2.阿里山國家風景區網站

3.Youtube 頻道
實地參觀
導覽解說
討論問答
實地參觀
導覽解說

學習單
明信片
解說導覽及
學習單
解說導覽及
學習單
解說導覽及
學習單
木工作品實作
解說導覽
解說導覽


	教 學 要 點 及 注 意 事 項

	1.認識阿里山國家風景區人文、自然景觀與生態環境及參觀世界遺產。
2.欣賞觸口自然教育中心及檜意森活村的建築風貌。
3.能以學習的態度走讀茶產業、林業及國家風景區生態。
4.能專注聆聽戶外教育場所導覽解說。
5.能實踐搭乘遊覽車等交通工具應注意的安全技巧。
6.能寫 下 或 畫 下 參訪活動過程。
7.藉由此課程的實施，讓學生練習運用感官欣賞大自然，拓展生活視野；並認識阿里山林業及伐木文化，增進對家鄉的了解，啟發愛護環境之心。
8.戶外觀察時安全注意事項，勿破壞原本的自然環境。
9.讓學生認識每個鄉鎮皆擁有自己特殊的歷史、自然環境與地形，因此會造成不同的人文與文化，這跟自己家鄉的差異性便是良好的教學資源，可以更加擴展孩子的視野。

10.期待小朋友用愉快探索的心情去了解這塊土地上的故事，期待小朋友從體驗活動中學會飲水思源，學習感恩，了解這是一個蘊育著我們成長的地方。

	實施效益

	1. 讓師生暸解親師生共同瞭解阿里山森林鐵路、林業與嘉義市相關之人文歷史
擴大師生視野。
2.讓老師與學生認識自然山野環境，探索淺山自然生態與古樸人文氣息。
3.透過文化場域的情境體驗、自然觀察，以培養學生自我導向的學習能力，及
建立學習歷程檔案能力。
4.能將嘉義林業文化的精神和校本課程（茶課程）做歸納整理與結合。
5.能以精緻且細膩的態度完成各組所分配的任務。
6.讓學生學習如何聆聽他人的解說的禮貌。
7.讓學 生 學習與人相互合作，一起完成學習的過程。
8.參與森鐵學習活動，養成主動觀察、發現問題，解決問題的能力，進而提升國土
保護智能與行動能力，落實環境與鄉土教育目的。
9.讓校外教學成為學科學習的延伸，也是學生學習的沉澱、反思與應用。
10.鼓勵學生透過自造教育-木工平台，善用學習資源，分享學習經驗，展現活力與創意，提供學生互相觀摩機會，增進學生利用寫作及創作之能力。    

	專業省思

	1.體驗課程是學生最感興趣的部份，可見學生透過做中學方式會讓學生深刻體會到台灣林業伐木歷史的演進及先民必須藉由伐木為職業的生活困苦。另外，由於日治時期對於台灣珍貴林木的砍伐，影響到後續台灣的人民對於森林林木的養成不易，使得台灣土地遭受土壤流失的危機，雖然有大量的造林活動，但能對環境有一定的影響。導覽員解說時，導覽內容較深入且不熟悉，會影響到後續學習單書寫或心得發表的成果呈現，這是需要在出發前須提醒學生學習態度與行為與課前知識的補充。
2.透過阿里山國家風景區的參訪，除了認識台灣伐木的歷史演進外，也可讓師生去了解阿里山風景區內自然人文生態，與在地八卦山風景區迥然不同，而檜意森活村的人文景觀與古蹟活化，亦讓師生發思古之幽情，學習共同合作的生活態度。
3.藉由戶外教育活動，帶著學生走出教室，共同參與戶外體驗活動，正如理念所言，「教育即生活」、「學校在窗外」，自然與人文的環境之美，絕不是老師在課堂上可以用紙筆、口頭敘述或是影片播放就能夠展現出來的，親自去發現與探索，融入其中，才能將學生的學習與生活連結。讀萬卷書不如行萬里路，與其在教室內費盡唇舌的詳細解說，不如親自帶著學生與真實世界相遇。教室是可以移動的，學習環境可以無限延伸，結合窗內的知識與窗外的真實經驗，學習更能落實及內化於孩子的心裡。也唯有如此，學習才能夠深夠廣。
4.身處鄉村的學生，父母親忙於生計，要假期時間帶孩子來一趟兼具知性及生態之旅，畢竟不多。另外，學生雖處鄉村，但對周遭生活的動植物及農林業發展的認識仍不夠，為了圓孩子的夢，在活動課程設計上，著重在彌補學校教學的不足，實際教學參觀體驗。當學生站在樹木銀行中發現動物時，那種眼神驚訝的感動，就是這次戶外教育活動的目的。
5.另外，於活動後搭配學校特色課程-木工自造教育及美感教育，讓學生利用廢棄木材，配合工具的使用，創作屬於自己的木工作品，亦可讓學生學習到資源回收再利用的概念，並應用於生活中，減少對環境的破壞，達成環境教育的成效。作品完成後也可展放於多媒體，綻放國際的未來。

	安全風險管理機制

	(一)、安全管理
     1.活動前：

       （1）於投保單位替出遊師生投保公共意外險及旅遊平安保險。
       （2）於兒童集會提醒出遊安全注意事項及戶外場所環境介紹。 

2.活動中：

（1）戶外教育場所人員現場安全管理及提醒。 
（2）若發生事故，除依緊急傷病流程作緊急處置外，另聯繫校內留守人員及進行

相關通報及家長聯繫。
3.活動後：
  透過問卷或會議檢討活動成效。

	(二)、 緊急傷病處理流程圖
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※戶外教育場所附近醫院及急救電話：
（一）急救專線：119   
（二）嘉義區醫療院所
（1）嘉義陽明醫院  電話：05-2284567 地址：嘉義市吳鳯北路252號
（2）嘉義基督教醫院   電話：05-2765041 地址：嘉義市東區忠孝路539號
（3）天主教聖馬爾定醫院大雅院區  電話：05-2756000 地址：嘉義市東區大雅路
二段565號

	其它(補充資料)：教學資源推薦

	檜意森活村  https://www.hinokivillage.com.tw/
行政院農委會林務局 https://www.forest.gov.tw/0000224
行政院農委會林務局影片提供 世界遺產-檜木  https://green.ngo.org.tw/video/822
觸口自然教育中心 https://www.facebook.com/cycknc/
阿里山國家風景區  https://www.ali-nsa.net/user/main.aspx
林業文化景觀之評估-以阿里山地區為例
     https://hdl.handle.net/11296/f5p94e
阿里山林業鐵路及文化資產管理處 https://afrch.forest.gov.tw/
越過山崗阿里山森林鐵路的故事  https://www.youtube.com/watch?v=MeRkZfejZHM
 


南投縣108學年度學校實施戶外教育
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經費概算表
申請單位：南投縣中山國民小學
	經費項目
	單價(元)
	數量
	總價(元)
	說明

	解說員鐘點費
	2000
	0
	0
	一天

	
	1500
	0
	0
	半天

	膳費
	80
	95
	7600
	含茶水

	車資
	11000
	3
	33000
	遊覽車3部

	印刷費
	50
	100
	5000
	學習單手冊印製

	材料費1
	250
	95
	23750
	觸口自然中心課程每人70元

森活村DIY每人180元

	保險費
	40
	95
	3800
	學生

	家境清寒學生參加費用
	0
	0
	0
	

	雜支
	2850
	1
	2850
	不超出5％上限

	合計
	
	
	76000
	（超出上級單位核定補助部分，由學校自籌）

	**以上經費得以勻支使用

	承辦單位               主(會)計單位                機關學校首長
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南投縣108學年度學校實施戶外教育
著作權授權同意書
本人參與南投縣政府辦理之「108學年度戶外教育實施計畫-學校實施戶外教育」計畫名稱：    檜意‧森鐵‧林情- 走讀台灣伐木史     ，依據本項實施要點之規定及為能獲得更為廣泛教育資源共享與經驗傳承，茲同意上開作品經決審獲得執行經費後，其成果之著作權同意由南投縣政府取得，並供典藏、推廣、借閱、公布、發行、重製及公開展示播放及有為其他一切著作權財產權利用行為之權利。
此致
南投縣政府
【授權簽署】
	姓   名
	身分證字號
	戶 籍 地 址
	聯絡電話

	1. 游顯宗
	M121595929
	南投縣集集鎮水源巷1-3號
	0923156333

	2. 陳顥元
	D120871394
	南投縣南投市大庄路151巷108號
	0912766017

	3.
	
	
	


中華民國108年6月14日
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戶外教育場域統計分析表

	分類
                   學校
名稱
	農業
	休閒農業區
	林業
	漁業
	畜牧業
	港口
	生態中心
	自然教育中心
	國家公園
	體育設施或活動
	主題館
	產業文化
	人文采風
	其他

	中山國小
	
	　
	1.5 hrs
	
	
	
	
	3 hrs
	1 hr
	
	
	1.5 hrs
	1 hr
	

	場域名稱
	
	　
	檜意森活村
	
	　
	
	
	林務局-觸口自然教育中心
	阿里山國家風景區
	
	
	阿里山森鐵車庫園區
	阿里山森鐵故事館
	


註：請勾選場域分類與名稱，可複選。

1. 漁市、海港、農場、牧場、休閒農業區、生態中心、自然教育中心、國家公園等地，進行農、林、漁、牧戶外體驗活動。
2. 運動場地設施，觀賞運動競賽或體育表演，或進行體能體驗活動。
3. 藝文館所，觀賞藝文建物、展覽及表演，或進行創作體驗活動。
4. 莫拉克重建區相關教學活動，進行防災教育、環境教育、生態教育等課程。
5. 臺灣十八處世界遺產潛力點，欣賞有形及無形文化資產，進行落實世界遺產概念扎根基礎教育，培養鄉土意識與國際觀。
6. 其他符合戶外教育場域之場所。
南投縣108學年度學校實施戶外教育
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審 查 表

申請學校：【 中山 】國民小學
	項目名稱
	最高得分
	自評分數
	審查得分
	備註

	1.與學校課程結合之相關性
	15
	14
	
	

	2.活動目標
	15
	14
	
	

	3.教學活動設計
	20
	18
	
	

	4.活動人員規劃
	10
	10
	
	

	5.補助經費之運用
	10
	10
	
	

	6.是否運用全國發展完成之成果進行戶外教育
	10
	10
	
	

	7.是否符合優良戶外教育活動(含場域)指標
	10
	10
	
	

	8.課程規劃可帶動學生認識關懷家鄉
	5
	5
	
	

	9.其他【酌量加分】學校自行描述：例如屬偏遠學校、弱勢學生比例、教育優先區等。
	5
	4
	
	

	合計
	100
	95
	
	

	審核意見：
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阿里山國家風景區-觸口自然教育中心 參觀學習單

                  中山國小      年     班  姓名：            
親愛的小朋友，歡迎來到觸口自然教育中心！這裡介紹了樹木銀行的自然樣貌與特色，值得我們細細玩味。現在就讓我們一同遨遊，並完成以下的內容，相信你會收穫滿滿喔！

1.請問你知道「樹木銀行」可以存放的物品有哪些？請打”ˇ”。
□錢
□珍貴稀有的老樹   □珠寶
□被壞人偷砍的樹
□漂流木          □因建設移植的樹

2.「觸口自然教育中心」涵蓋哪些環境資源？
  ▢樹木銀行 ▢ 生態水道 ▢ 防火瞭望台 ▢ 保安林地步道   
▢其他              
3.在進行「鳥爸爸鳥媽媽餵鳥寶寶」的活動中，你覺得哪一種顏色的「毛毛蟲」毛線最難被找到？為什麼？
4.我永遠不會停止對世界的好奇心。最近
我觀察到：_________________________________________________
我的問題：
_________________________________________________
我找到的結果：
任務：動物線索

仔細觀察，其實我們生活周圍也是許多動物的家。請找找這些鄰居留下來的線索，並收集紀錄在下面表格裡。
例如：毛髮(或羽毛)、排遺(糞便)、足跡、食痕(吃過的痕跡)、巢穴(小心別破壞好鄰居的家!)
地點、時間
	編號
	發現紀錄
	觀察到的線索(可黏貼或繪製)

	1. 
	地點：
	

	2. 
	時間：
	

	3. 
	地點：
	

	4. 
	時間：
	

	5. 
	地點：
	

	6. 
	時間：
	

	7. 
	地點：
	

	8. 
	時間：
	

	9. 
	地點：
	

	
	時間：
	


「林業文創大進擊1」—阿里山森鐵篇 學習單

                              （  ）年（  ）班   姓名（         ）

[image: image1.png]



一、（               
）是以前阿里山林場的招待所，英國都鐸式建築，
現在列為嘉義市定古蹟。     

二、（           
）又稱舊北門車站，自 1912 年阿里山鐵道正式開通已經歷經
100 年了。
三、阿里山開採的（         ），經過嘉義市，再運送到世界各地，嘉義市
因此有「木材之都」的稱號。
四、日據時代台灣林廠的木材是以何種交通工具運輸？____________
五、日本殖民政府建造「 阿里山森林鐵道 」，其目的為何？
    ▢ 促進台灣經濟繁榮 ▢ 增進台灣人民就業機會 ▢ 發展台灣交通觀光
產業  ▢ 開採台灣上等檜木、扁柏轉運到日本蓋神社，同時供應給關東、
關西、九州的造船業  ▢其他               
六、農業精品區館內有一（       
）模型，展示阿里山火車如何繞山洞
螺旋爬上獨立山。
七、阿里山國家森林公園的森林有五種樹種，稱為「阿里山五木」：

分別為          
、          、          、          
、          
八、請寫下今天的收穫、感想？
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「林業文創大進擊2」—探索檜意森活村 學習單

                              （  ）年（  ）班   姓名（         ）

一、森活村內總共有幾間日式的房子？
	
	2間
	
	28間
	
	5間


二、右邊這間外型很特別的房子叫做什麼名字呢？
	
	一心二葉館
	
	所長宿舍
	
	營林俱樂部


三、最老的紅檜木頭爺爺幾歲了？
	
	5歲
	
	20歲
	
	80歲
	
	600～1000歲


四、旅客服務中心以前是做什麼用途的？
	
	餐廳
	
	澡堂
	
	教室


五、請小朋友收集兩個村內的活動紀念章。

六、請寫下今天的收穫、感想？

南投縣108學年度學校實施戶外教育

活 動 成 果 報 告

	計畫名稱
	

	申請學校
	南投縣中山國民小學

	量之成效分析
	活動時間、場次、數量、參與人數、學習單、滿意度調查表之件數......等


	質之成效分析
	課程內涵、成效、過程檢討、問題解決策略、活動成員滿意度調查分析...等


	評鑑與省思
	準備課程(教學前)
	

	
	教學過程記錄
	

	
	教學後評鑑
	

	教材研發
	


	活　動　成　果　照　片　(書 面　６　張　以 上) 及 成 果 資 料 電 子 檔 一 份
	


承辦人：　　 　　　　　　　主任：　　 　　　　　　　　校長：

南投縣107學年度學校實施戶外教育

滿意度調查表

	一、基本資料

	所在鄉鎮： 

	學校： 
	活動日期：      年      月      日

	身分：□學生  □教師   □其他：       
	學年：□低年級 □中年級 □高年級 □其他：      

	二滿意度調查

	1.您覺得本次戶外教育的地點適合您參觀嗎？      □很好  □好   □普通   □差   □很差

	2.您覺得本次戶外教育的課程內容有趣嗎？        □很好  □好   □普通   □差   □很差

	3.您覺得老師（導覽員）解說內容清楚嗎？        □很好  □好   □普通   □差   □很差

	4.您認為本次課程對您學習上有幫助嗎？          □很好  □好   □普通   □差   □很差

	5.本次戶外教育對了解家鄉特色或文化有幫助嗎？  □很好  □好   □普通   □差   □很差

	6.您對本次戶外教育整個活動喜歡嗎？            □很好  □好   □普通   □差   □很差

	三開放性問題

	1.本次戶外教育最讓您感興趣的地方是：
2.本次戶外教育讓您最有收穫的內容是：

3.您認為本次戶外教育可以再增加的內容是：

4.您希望下次舉辦戶外教育的地點能有：

5.其他意見與建議：




~非常感謝您寶貴的意見！~
附件一





附件二





附件三
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附件七~一
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